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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania _prowadzonego w__trybie przetargu nieograniczonego na
wBudowe kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Nierada — etap I,

Zgodnie z art. 38 pkt. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych, Zamawiajacy udziela wyjaénien do
ztozonych zapytan

Pytanie 1:

Czy w niniejszym postepowaniu nalezy skalkulowaé zasilanie energetyczne do
przepompowni sciekow sanitarnych P1 i P2? Jesli tak, to prosimy o zamieszczenie
przedmiar6w robdt na wykonanie zasilania energetycznego przepompowni $ciekéw
sanitarnych P11 P2.

Odpowiedz 1:
Tak. Zamieszczamy przedmiary rob6t na wykonanie zasilania energetycznego przepompowni
sciekOw sanitarnych P1 i P2 na stronie internetowe;j.

Pytanie 2:

Czy w niniejszym postgpowaniu nalezy skalkulowaé dostawe stacjonarnych agregatéw
pradotwérezych do kontenerowych przepompowni $ciekéw sanitarnych P1 i P22 Jesli tak,
prosimy o podanie marki zaprojektowanych agregatow wraz z ich parametrami i mocami w
celu doboru i wyceny odpowiednich modeli projektowanych lub réwnowaznych.

Odpowiedz 2:

Tak. Ze wzgledu na to, Ze nie mozna w postgpowaniu podawac nazw producentéw podajemy
parametry i moce agregatow:



Przepompownia P1:

moc znamionowa zespotu: 30 kVA

moc znamionowa zespotu; 24kW

regulacja obrotow: mechaniczna

predkos¢ obrotowa: 1500 obr/min

lo$¢ cylindrow: 3

czynnik chtodzacy: ciecz

pojemnos$¢ silnika: 2500 cm3

napiecie instalacji silnika: 12V

zuzycie paliwa dla 100% mocy znamionowej: 6,5 1/h
Pradnica synchroniczna:

znamionowy wspolczynnik mocy: 0,8

Napiecie: 230/400V

Doktadno$¢ regulacji napigeia: + 0,5%
Czestotliwosé: 50Hz

W celu dobrej wymiany powietrza w pomieszczeniu agregatu nalezy w Scianie budynku

zamontowa¢ otwOr na wyrzutni¢ spalin zaluzjg otwierang automatycznie w momencie
uruchamiania agregatu.

Przepompownia P2:

moc znamionowa zespotu: 30 kVA
moc znamionowa zespotu: 24kW
regulacja obrotow: mechaniczna
predkos¢ obrotowa: 1500 obr/min

ilos¢ cylindréw: 3

czynnik chtodzacy: ciecz

pojemnosc silnika: 2500 cm3

napigcie instalacji silnika: 12V

zuzycie paliwa dla 100% mocy znamionowej: 6,5 I/h
Pradnica synchroniczna:

znamionowy wspotczynnik mocy: 0,8
Napiecie: 230/400V

Doktadnosc¢ regulacji napiecia: + 0,5%
Czestotliwo$é: SOHz

W celu dobrej wymiany powietrza w pomieszczeniu agregatu nalezy w $cianie budynku
zamontowa¢ otwoOr na wyrzutni¢ spalin zaluzja otwierang automatycznie w momencie
uruchamiania agregatu.



Pytanie 3:

Czy w niniejszym postgpowaniu nalezy skalkulowa¢ wykonanie przylaczy wodociggowych
do dziatek Nr 360/4 oraz 529/2 z nowobudowanych sieci wodociaggowych? Takowe przylacza
wystepujg w dokumentacji projektowej, natomiast brak jest informacji w opisie przedmiotu
zamowienia oraz w przedmiarze robdt. Prosimy o ewentualne korekty.

Odpowiedz 3:

Tak. Zamieszczamy przedmiary robot dotyczace przytaczy wodociggowych na stronie
internetowej. Dodatkowo zamieszczamy rowniez przedmiar robot dla drogi dojazdowej do
przepompowni P-1. Koszt wykonania zaréwno przytaczy jak i drogi dojazdowej do
przepompowni P-1 nalezy wkalkulowaé w ceng ofertowg przedmiotowego postepowania.

Pytanie 4:

Posadowienie kanalu grawitacyjnego, przykanalikow, kanatu tlocznego, sieci wodociggowej
oraz przylaczy wody begdzie mialo miejsce w poboczu drogi lub drodze wojewddzkiej oraz
powiatowej lub pod nimi za pomoca przeciskow 1 przewiertow. Czy w niniejszym
postegpowaniu nalezy skalkulowac koszt zajecia pasa drogowego drogi wojewodzkiej oraz
powiatowej? Jesli tak, to prosimy o informacje, czy koszt zajecia pasa drogowego drogi
powiatowej nalezy skalkulowa¢ w cenach mb zamontowanych rur, czy nalezy dopisaé
odpowiednie pozycje do kosztorysu ofertowego?

Odpowiedz 4 :

W niniejszym postgpowaniu nalezy skalkulowa¢ koszt zajecia pasa drogowego drogi
wojewodzkiej oraz powiatowej. Ze wzgledu na ryczaltowe rozliczenie przedmiotowej
inwestycji sposob kalkulacji wybiera sam Wykonawca. Przypominamy, ze zalaczone
przedmiary sa tylko pomocnicze do skalkulowania ceny oferty. Wykonawca nie ma
obowiazku zalaczenia kosztorysow ofertowych do oferty w momencie jej sktadania.

Pytanie 5:

Czy Gmina posiada aktualne projekty tymczasowej organizacji ruchu na wykonanie robdt
zwiazanych z niniejszym postgpowaniem w drodze wojewddzkiej oraz powiatowej? Jesli tak,
to prosimy o ich ewentualne zamieszczenie. Jesli nie, to prosimy o zamieszczenie aktualnych
decyzji z Wojewodzkim Zarzadem Drog w Katowicach oraz Powiatowym Zarzadem Drog w
Czestochowie.



Odpowiedz 5:

Gmina nie posiada aktualnych projektéw tymcezasowej organizacji ruchu na wykonanie robdt
zwigzanych z niniejszym postepowaniem w drodze wojewddzkiej oraz powiatowe;.
Wykonanie tychze projektow nalezy wkalkulowaé w cene ofertowa. Zataczamy uzgodnienia z
ZDW w Katowicach wraz z projektem wykonawczym branzy drogowej. Aktualna decyzje
Powiatowego Zarzadu Drog w Czestochowie zamieszczamy na stronie internetowej.

Pytanie 6:

Z uwagi na zlozono$¢ inwestycji oraz na bardzo duza gleboko$¢ wykopéw pod posadowienie
urzadzen w gruncie, bardzo prosimy o zamieszczenie Dokumentacji Geologicznej
/Geotechniczne;j.

Odpowiedz 6:
Zalaczamy dokumentacje geologiczng na stronie internetowe;.



